

陕西蓝田一干部的简历堪称“传奇”：从上小学到获大专学历只用了10年

至于你信不信，反正我是不信

当地部门已对这名15岁去县水利局上班的干部展开调查

□据《西安晚报》

从上小学到大专毕业只用了10年时间，15岁就在蓝田县水利局工作……近日，陕西省蓝田县人民政府网站上，关于小寨镇政府党委委员薛冬的一则政务公开消息招来不少群众质疑。记者了解到，针对此事，蓝田县相关部门已展开调查。



绘图 王明 焦雅琦

群众反映 一名镇领导的简历有问题

10月9日一大早，蓝田县多名群众向本报反映称，他们在浏览蓝田县人民政府网站时，在乡镇信息公开一栏内发现，蓝田县小寨镇党委委员薛冬的简历有问题。简历上面显示，薛冬年龄31岁，大专学历，1980年开始上小学，1990年从陕西省水利学校毕业。

按照简历上的年龄推算，1980年薛冬才刚刚出生，而这时他已开

始上学。让人更为奇怪的事是，按照这一简历上的年龄推算，薛冬10岁就获得了大专学历，并开始

在蓝田县水利局工作。9日上午10时许，按照读者的提示，在蓝田县人民政府网站上，记者找到了关于小寨镇领导的简历及分工内容。薛冬为该镇的党委委员，主要职责是协助乡长，分管民政、残联、政法、公安、司法、信访以及机关事务工作；其简历所填

的内容显示：薛冬，男，31岁，大专学历，1990年参加工作，2000年入党，蓝田县曳湖镇人。1980年9月至1990年7月先后在蓝田县曳湖镇宋庙小学、曳湖镇初级中学、陕西省水利学校上学；1990年9月至1996年9月在蓝田县水利局工作……2006年8月至今任小寨镇党委委员。同时，网站显示，信息录入时间为2008年9月28日。

政府办公室 有误信息已更正但仍需调查

发现这一情况后，记者立即通过电话与蓝田县小寨镇进行了联系，一名男性工作人员表示，薛冬确实在该镇工作，但他现在的实际年龄至少有三十七八岁。至于政府网站上的简历缘何存在疑问，只能和县政府办公室联系，他们也无法解答。

随后，记者通过电话与蓝田县政府办公室联系，一名女性工作人员听到记者的描述后当即表示，他们平时浏览政府网站的时间较少，一直没有发现这一问题。不过，他们会立即进行调查，最迟当天下午

4时就会有结果。

下午3时许，当记者再次登录蓝田县人民政府网站时，关于小寨镇党委委员薛冬的个人信息已经进行了更改，但仅将“现年31岁”改为“1975年11月出生”，而仅用10年时间就完成小学至大专课程的相关内容未作改动。

对此，记者再次致电蓝田县政府办公室，一名工作人员表示，此事相关部门已介入调查。当记者表示，需要进一步了解情况时，对方称主要领导都去开会了，他们也无法联系。

小寨镇政府 更正后的信息基本属实

下午4时30分，记者再次与小寨镇政府联系。一名男性工作人员表示，从早上到下午已经接到多个质疑电话，也有媒体记者前往采访。为此，他还专门与薛冬本人进行了联系。薛冬本人表示，他自己确实出生于1975年，是蓝田县曳湖镇人，并于1990年参加工作。1980年9月至1990年7月先后在蓝田县曳湖镇宋庙小学、曳湖镇

初级中学、陕西省水利学校上学，网站上更正后的信息基本属实。

同时，该男性工作人员还表示，目前，薛冬根本不是大专学历，而是研究生学历。当记者要求联系薛冬本人，希望解答群众关于薛冬仅用10年时间就获大专学历，15岁就开始在水利局工作的疑问时，对方表示他也没有薛冬的联系方式。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

